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ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 1

DOS AFLUENTES DO BAIXO IGUAÇU 2

Ao vigésimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta 3

minutos, por meio da plataforma de videoconferência Zoom, e transmitida ao vivo e 4

disponibilizada pela plataforma do YouTube acesso pelo link: 5

https://youtube.com/live/n_LX4Xgok5Y?feature=share, foi realizada a 7ª Reunião 6

Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes do Baixo Iguaçu, participaram 7

os seguintes representantes do comitê: O Presidente Edenilson Albani – Companhia de 8

Saneamento do Paraná - SANEPAR; a Vice-Presidente Denise Rauber - Universidade 9

Tecnológica Federal do Paraná – UTFPR Campus Pato Branco; Juliano Luiz Giongo e 10

Joao Carlos Martinello - Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR; Willian 11

Cucchi Bottin e Gabriella Lourenço – BRF; Edson Carlos Flessak e Gean Ricardo 12

Slusarz - Flessak Eletro Industrial S/A; Dalmo Libardoni e Clair Antonelo - Associação 13

Duovizinhense de Preservação Ambiental – ADUPAM; Marcelo Ribeiro de Oliveira – 14

Coopertradição; Jhuly Caroline Biava  – Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura 15

– CREA Paraná; Rafael Francisco da Silva e Emille Medeiros Masella – Prefeitura 16

Municipal de Capanema; Franciele Aní Caovilla Follador e Rafaela Harumi Fujita – 17

Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE; Murici José Chiodelli - Águas 18

do Verê; Natuza Angonese - Prefeitura Municipal de Rio Bonito do Iguaçu; Evandra Souza 19

Alves de Oliveira - Associação Paranaense dos Engenheiros Ambientais; Wagner de 20

Aguiar e Danielli Batistella – Universidade Tecnológica Federal do Paraná – UTFPR. 21

José Carlos Colombari, Carla Beck P. Kersting, Catherine P. G. Machulek Ribas, 22

Alisson Rangel Strotkamp e Ivonir Lodi - Sistema FAEP; Epitacio barzotto – Associação 23

Brasileira de PCH E CGH - ABRAPCH; Joemir Alfredo Brüske - Foz do Chopim Energética 24

Ltda; Mayke Casagrande - AREA-PB - Associação Regional de Engenheiros e Arquitetos 25

de Pato Branco; Cíntia Mazon Parola e Fernando Roberto Sivelli - ICMBio - Parque 26

Nacional do Iguaçu; Gilza Maria de Souza Franco e Silvia Romão - Universidade Federal 27

da Fronteira Sul; Cassio Fernando Foquesatto – Aspea; Juliana Dias de Castro e 28

Idevaldo Peretti - Município de Chopinzinho; Ramon Cardoso Noguchi - Instituto de 29

Desenvolvimento Socioambiental Iaraê; Ana Paula Cosso Silva Araujo - Frimesa 30

Cooperativa Central; Gustavo Strieder Scherer - SESA PR; Kleitson Telmo Grisa - 31

Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente de Realeza-PR; Ricardo Ivo Hoffert Cruz 32

Fortes - CEBI - UHE Baixo Iguaçu; Bruno Henrique Mattiello - Consórcio Empreendedor 33

Baixo Iguaçu; Marcio Pelegrini - Araucária Papeis; Edison Antônio Pin - Instituto 34

Guardiões dos Rios; Hamanda Cavalcante de Souza Curado - 7 regional de saúde; Celso 35

japoty Alves – Funai; Alcione Ferreira da Silva  e María Arlete Ferreira da Silva - 36

Comunidade quilombola Adelaide Maria da Trindade Batista;  Flávia Ostapiv Noguchi - 37

Instituto Água e Terra - IAT; Secretaria Executiva no Instituto Água e Terra Lucineide 38

Maranho, Nataly Tasca e Iago de Sousa Ferreira da Silva. O Sr. Iago iniciou a reunião 39

agradecendo a presença dos participantes na reunião extraordinária do comitê da bacia 40

hidrográfica dos afluentes do baixo Iguaçu. Ele informou que havia quórum para a reunião 41

e pediu que todos mantivessem suas câmeras abertas, mencionando que a reunião estava 42

sendo transmitida ao vivo no YouTube. 1. Abertura: Edenilson declarou oficialmente a 43
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reunião aberta e agradeceu a participação de todos, reafirmando o compromisso com o 44

comitê. Em seguida, passou a palavra para a Sra Denise, Vice-Presidente, que desejou 45

uma reunião produtiva e agradeceu a participação de todos. O Sr Iago então pediu que os 46

representantes focassem na aprovação dos itens da pauta, evitando questionamentos fora 47

do tema durante a plenária, e sugeriu que os participantes usassem o recurso de levantar 48

a mão ou informassem no chat antes de se manifestar. Sr Edenilson mencionou que a pauta 49

incluía a aprovação da minuta da ata da 10ª reunião ordinária, encerramento do mandato 50

2021-2025, posse de novos representantes, deliberação da posse, informações sobre a 51

eleição da mesa diretora e assuntos gerais. 2. Aprovação da ata da 10ª Reunião 52

Ordinária; O Sr Edenilson informou que a ata foi enviada junto com a convocação e 53

dispensou a leitura. Em seguida deixou em aberto para manifestações e colocou em 54

votação. Sem manifestações a ata foi aprovada 3. Encerramento do mandato 2021-2025; 55

O Sr Iago apresentou um vídeo em homenagem aos trabalhos feitos pelo comitê durante 56

todo o mandato. O Sr Edenilson agradeceu pelo vídeo e por toda assistência da secretaria 57

executiva no comitê, e também agradeceu a todos os membros que contribuíram de forma 58

ativa e comprometida com a gestão de recursos hídricos ao longo do mandato.  4. Posse 59

dos novos representantes do mandato 2025-2029; O Sr Edenilson iniciou este item de 60

pauta, informando que nos dias 08 e 09 de julho ocorreram as eleições setoriais para 61

definição dos novos representantes do comitê. O Sr Iago passou a palavra para Sra 62

Lucineide. como chefe da divisão de gerenciamento de comitês de bacias hidrográficas, 63

deu posse ao Sr Edenilson Albani, como representante da Sanepar. Lucineide também 64

lembrou a todos que o mandato do Edenilson e da Denise vai até a eleição da nova mesa 65

diretora. Sequencialmente o Sr. Edenilson informou que seria realizada a chamada nominal 66

para validar a presença de todos. Passou a palavra para o Iago para que pudesse chamar 67

a todos nominalmente para tomarem posse. Os seguintes nomes foram empossados pelo 68

Presidente Edenilson: Celso japoty Alves, Cíntia Mazon Parola, Fernando Roberto 69

Sivelli, Flávia Ostapiv Noguchi, Gustavo Strieder Scherer, Rafael Francisco da Silva, 70

Emille Medeiros Masella, Natuza Angonese, Juliana Dias de Castro, Idevaldo Peretti, 71

Kleitson Telmo Grisa, Edenilson Albani, João Carlos Martinello, Marcelo Ribeiro de 72

Oliveira, Ana Paula Cosso Silva Araujo, José Carlos Colombari, Ivonir Lodi, Willian 73

Bottin, Gabriella Lourenço, Márcio Pelegrini, Edson carlos flessak, Gean ricardo 74

slusarz, Ricardo Ivo Hoffert Cruz Fortes, Bruno Henrique Mattiello, Joemir Alfredo 75

Brüske, Epitácio Barzotto, Murici josé chiodelli, Dalmo José Libardon, Clair Antonelo, 76

Ramon Cardoso Noguchi, Mayke Juliano Silva Casagrande, Evandra Souza Alves de 77

Oliveira, Jhuly Caroline Biava, Cassio Fernando Foquesatto, Denise Rauber, Gilza 78

Maria de Souza Franco, Franciele Ani Caovilla Follador, Rafaela Harumi Fujita, 79

Danielli Batistella, Silvia Romão, Wagner de Aguiar e Alcione Ferreira da Silva.   5.80

Deliberação de Posse; após o ato de posse, o Sr Iago projetou em tela a deliberação para 81

leitura e apreciação do plenário. A Sra Hamanda questionou se ela faria parte do comitê, 82

pois o nome dela estava no ofício enviado pela Secretaria de Saúde do Estado - SESA 83

como suplente. O Sr Iago explicou que ela não faz parte do comitê pois a disposição atual 84

é a que ficou decidida na reunião setorial ocorrida anteriormente e a Sesa ficou apenas com 85

uma vaga de suplente ocupada pelo Sr Gustavo Strieder. Sem mais manifestações a 86

deliberação foi aprovada. 6. Informações sobre a eleição da mesa diretora; O Sr 87

Edenilson passou a palavra para o Sr Iago fazer os informes sobre as eleições setoriais. 88

Iniciou a fala apresentando o capítulo V e VI do regimento interno do comitê, que consta o 89

processo para a eleição dos novos representantes. Após a leitura, o Sr Iago projetou em 90

tela o calendário de atividades para a realização da eleição da mesa diretora. A Sra Nataly 91

informou que o sr. Edson Flessak e a sra. Gilza Franco entraram na reunião, em seguida o 92

Sr Edenilson deu posse aos dois novos representantes. Na sequência, o Sr Edenilson abriu 93

para manifestações a respeito das eleições. Sem mais manifestações passou para o 94

próximo item da pauta. 7. Assuntos Gerais; O Sr Edenilson informou que a 8ª Reunião 95
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Extraordinária foi agendada para o dia 20 de agosto de 2025, às 09:30, e abriu para 96

manifestações. Edson Flessak justificou seu atraso na reunião devido a um imprevisto na 97

estrada. Sem mais manifestações seguiu para o último item de pauta. 8. Encerramento; 98

Edenilson agradeceu a todos pela participação e deu se por encerrada a reunião. 99

100

Edenilson Albani 101

Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes do Baixo Iguaçu 102
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